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        		Számos közösségi és internetes portálon jelent meg a lakosság körében népszerű Otthon Melege Program 2023 (OMP) részleteivel kapcsolatos valótlan információ. A pályázatokat kezelő állami cég, az NFSI honlapján ismertette, hogy jelenleg nem rendelkeznek információval a 2023-ben induló új pályázati konstrukcióval kapcsolatosan.
Az Otthon Melege Programot (OMP) 2014-ben indították abból a célból, hogy lakóépületek, a háztartások energia hatékonyságát javítsák, és megújuló energiát hasznosító rendszerek kialakítását biztosítsák különféle pályázati konstrukciók segítségével. Az elmúlt években nagy sikere volt a pályázatnak, jelentős, 34 milliárd forint vissza nem térítendő támogatáshoz jutottak a magyar háztartások.
A program népszerűségét igazolja, hogy az ingyen pénzt, a régiónként külön biztosított pályázati keretösszegeket a kiírást követően hamar elkapkodták, a keretösszeg többszörösére futottak be pályázatok. Sőt nem egyszer előfordult, hogy a pályázatok benyújtását
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        		A liziantusz leginkább virágkötészeti alapanyagként ismert, kedvelt darabja a menyasszonyi csokroknak. Látványos virágai és tartóssága miatt népszerűsége vetekszik a fenséges rózsákéval. Egynyári virágként termeszthető, gondozása nem bonyolult, ha a fényigényét szem előtt tartjuk, üde dísze lehet a kertünknek. 1955
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        		Az építőiparban a beton az egyik leggyakrabban használt építőanyag, ami nagy mennyiségű hulladékot termelhet. Ennek újrahasznosítása egy olyan folyamat, amely lehetővé teszi, hogy a hulladékbetont megfelelően kezeljük, és újra felhasználjuk az építőiparban.  2020
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        		A rózsa időtlen idők óta a legnépszerűbb dísznövényünk, számtalan fajtája létezik. Az ültetése nem bonyolult, ezért érdemes még kezdő kertészként is próbálkozni. Viszont nem árt tudni, hogy a betegségeinek és kártevőinek nagy száma miatt rendszeres ápolást, és locsolást igényel. 1968
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        		Egy-egy nagyobb projekt megtervezése és megvalósítása kihívásokkal teli feladat lehet és nagyon sok hibalehetőséget is rejt magában. A megfelelő tervezés, a végrehajtás és a projektmenedzsment ma már kulcsfontosságú.  2313
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        		A kriptovaluták viharszerűen meghódították a világot, és olyan úttörő pénzügyi fejleményként jelentek meg, amely kihívást jelent a hagyományos banki és pénzügyi rendszerekkel szemben. 2316
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        		A leylandi ciprus kedvelt örökzöld, más fajtákkal szemben nem hoz termést, Intenzív növekedésű, legalább évente egy alkalommal biztos szükség lesz az éles szerszámainkra. A metszése függ az életkorától illetve attól is, hogy sövényként tartjuk-e, vagy különálló faként. 252
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        		Az energiafogyasztás jelentős része származhat hagyományos forrásokból, amelyek nemcsak drágák, de környezetkárosítók is. A vállalatoknak érdemes elgondolkodniuk az energiatudatossági programokon és az energiahatékonysági intézkedéseken. Az energiatakarékos világítás, korszerű fűtési és hűtési rendszerek, valamint az intelligens energiafelhasználási technológiák mind hozzájárulnak a vállalatok fenntarthatóbb működéséhez.  2295
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        		A konyhai darálók a hétköznapok elengedhetetlen részét képezik. A hasznos robotgépek nagymértékben lecsökkentik a mindennapi sütés, főzés időigényességét, ráadásul rengeteg izgalmas íz megismerését teszik lehetővé. Ez pedig lehetővé teszi, hogy a főzés unalmas, szükségszerű feladatból izgalmas felfedezéssé váljon.  2305
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        		Budapest, Magyarország fővárosaként önmagában is egy olyan hely, amely évente turisták millióit vonzza. Gazdag történelme, természeti és épített értékei mellett számos olyan intézmény is működik itt, amelyet érdemes látni. 2302
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        		A szabadtéri konyhák jelentősen megnövelik a beltéri lakóterünket. Az ideális kerti konyha nemcsak a beltérivel azonos funkciókat lát el, de a szabadtéri előnyöket is érdemes jól kihasználni a személyes igényeinknek megfelelően. A színek és a textúrák kiválasztásakor érdemes a környező tájhoz vagy kerthez igazodni legyen szó mediterrán, vagy modern stílusú konyháról. 624
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